

## **Odpadové hospodářství v obci Vysoká**

Provoz systému odpadového hospodářství je v naší obci upraven obecně závaznou vyhláškou č. 2/2011 o stanovení systému provozu shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Vysoká.

Svoz komunálního odpadu probíhá v obci 1 x 14 dní, a to každé liché pondělí od ranních hodin.

Zavedení místního poplatku za odpady je pro rok 2022 upraven Obecně závaznou vyhláškou obce Vysoká č. 3/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství.

Sazba poplatku pro rok 2022 je stanovena ve výši 800,- Kč za každou fyzickou osobu, která má v obci trvalý pobyt a vlastníka nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinou rekreaci, ve které není přihlášená žádná fyzická osoba k trvalému pobytu.

Poplatek je splatný jednorázově, a to do 31.5.2022.

### **Nakládání s odpady**

Systém svozu a třídění odpadů zůstává zachován, a to takto:

#### **Komunální odpad**

popelnice 110 l, 120 l, 240 l – svoz jednou za čtrnáct dní

#### **Plasty a nápojové kartony**

sběrný igelitový pytel (pytlový sběr dle harmonogramu)

označené sběrné nádoby umístěné v obci Vysoká u prodejny potravin, v obci Pitárné u prodejny potravin a v Bartultovicích u Společenského domu

#### **Sklo bílé**

označené sběrné nádoby umístěné v obci Vysoká u prodejny potravin, v obci Pitárné u prodejny potravin, a v Bartultovicích u Společenského domu

#### **Sklo barevné**

označené sběrné nádoby umístěné v obci Vysoká u prodejny potravin, v obci Pitárné u prodejny potravin a v Bartultovicích u Společenského domu

#### **Jedlé oleje a tuky**

Označená červená sběrná nádoba umístěna u prodejny potravin ve Vysoké.

#### **Biologické odpady**

kompostování doma v kompostérech

#### **Nebezpečný odpad a velkoobjemový odpad**

Nebezpečný a velkoobjemový odpad je možné uložit bezplatně na skládce s odvozem 1x ročně

## **Elektroodpad**

je možné uložit bezplatně do kontejneru umístěného u hasičárny v rámci zpětného odběru. Firma zajišťující zpětný odběr je Elektrowin,

Odevzdat lze tyto typy elektrospotřebičů:

malé domácí spotřebiče

elektrické nářadí a nástroje

televizory a PC monitory

výpočetní a telekomunikační technika

spotřební elektronika

hračky, vybavení pro volný čas a sport

trubicové a úsporné zářivky a výbojky

baterie, monočlánky

## **Stavební odpad**

Je možno ukládat na obecní skládku za poplatek 200,- Kč/t

## **Informace o výsledcích odpadového hospodářství za rok 2021**

### **Produkce odpadu za rok 2021 v tunách**

Směsný komunální odpad	99,68 t	
Papír	0,80 t	
Sklo	5,56 t	
Plasty	4,68 t	
Oleje a tuky	0,07 t	
Barvy, lepidla	0,25 t	
Velkoobjemový odpad	4,68 t	
Celkové příjmy za odpady		118 295,- Kč
Příjmy od Ekokomu za tříděný odpad		52 121,- Kč
Výdaje za odvoz komunálního odpadu		244 706,- Kč
Výdaje za odvoz skla, plastu, papíru		44 964,- Kč
Výdaje za odvoz velkoobjemového odpadu		22 573,- Kč

**Obec celkově za rok 2021 přispěla na odpadové hospodářství částkou ve výši 141 827,- Kč**

I nadále jsme nuceni snižovat podíl směsného komunálního odpadu, který je ukládán na skládky. Na základě nového zákona o odpadech se každoročně zvyšuje částka za ukládání odpadu na skládku, kterou platí obec (za rok 2021 – 800 Kč/t, za rok 2030 – 1850 Kč/t).

Z tohoto důvodu na Vás znovu apelujeme, třídte i nadále odpad, odrazí se to na poplatcích, které jsme nuceni platit za likvidaci odpadů.

V roce 2022 budou prováděny namátkově kontroly popelnic, abychom zjistili, jak se odpad třídí.

V případě zjištění, že se odpad třídí nedostatečně, budeme nuceni přistoupit ke zvýšení sazby poplatku.

O případných dalších změnách budete s předstihem informováni.

Marcela Bláhová  
starostka